Zmeny boli ulozené.

Vo vrecku bolo sedem listkov a na kazdom z nich bolo jedno z Cisel 3, 6, 9, 12, 15, 18 a 21. Miro, Peter a Rasto
si vzali po dva listky. Miro a Rasto mali na svojich listkoch sucet Cisel 21, Peter 27. Aké &islo bolo na listku, ktory

zostal vo vrecku?

Juro polozil na seba tri Stvorce a vytvoril Utvar
na obrazku. Najmensi Stvorec ma stranu dlha 2
cm, prostredny ma stranu dlhi 4 cm a jeden
vrchol ma v strede najmensieho Stvorca.

Najvacsi stvorec ma stranu dlhu 6 cm a jeden
vrchol v strede prostredného Stvorca. Kolko

centimetrov ma obvod utvaru?

Kym Alica zje dve zmrzliny, Laura zje tri. Za hodinu zjedli spolu 15 zmrzlin. Kolko z toho zjedla Alica?

Dvojicky Hanka a Janka maju o tri roky mladsSieho brata Miska. Pred tromi rokmi mali vSetci surodenci na narodeninovych
tortach spolu 12 sviecok. Tento rok oslavovali narodeniny bez Hanky, bola na lie€eni. Kolko svie€ok bolo spolu na tortach

tento rok?

Milan sa zacal vazit a k nemu sa postavil na vahu Tomas. Zistili, Ze spolu maju 56 kg. Potom sa odvazil Peter s Milanom.
Spolu mali 69 kg. Nakoniec sa vazili Tomas s Petrom a vaha ukazovala 71 kg. Kolko kg ktory chlapec vazi?
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Za mesadnej noci tancovalo pri &arovnom jazere 60 taneénic. Stvrtinu z nich tvorili vily, ostatné boli rusalky a bludicky.
Rusaliek bolo o 17 viac ako bludiciek. Kolko vil, rusaliek a bludic¢iek tancovalo pri jazere?

vily

rusalky

bludigky

Peto dostal dnes v Skole tri znamky, vSetky lepSie ako 4. Vypi$ si vdetky moznosti, aké znamky mohol Peto dnes v Skole

dostat. Napis, kolko ich je.

Ked dam Tomasovi 2 ¢okoladky, pozi¢ia mi bicykel na tri hodiny. Ked mu dam 6 balickov lentiliek, pozi¢ia mi ho na 150
minut. Ked mu dam 24 Zuvaciek, pozi€¢ia mi ho na 4 hodiny. Zajtra mu dam jednu ¢okoladku, 2 bali¢ky lentiliek a 6

zuvaciek. Na kolko minut mi poZicia bicykel?

Piatak Cyro si zlepil z 10 kociek stavbu, ktora je

na obrazku. Potom ju celu ponoril do zelenej
farby a nakoniec kocky o€isloval. Vyber vSetky
pravdivé tvrdenia:

a) pat zelenych stien maju kocky 1,5,4,9
b) &tyri zelené steny maju kocky 3, 8
C) tri zelené steny maju kocky 2, 7

d) dve zelené steny ma kocka 6
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Rysuj podla postupu:
a.) narysuj trojuholnik DAK , IDA| = 11 cm; |AK| =5 cm; |DK] =9 cm
b.) narysuj priamku p , ktora prechadza cez bod K a je kolma na stranu DA,
c.) priesecnik priamky p s strany DA oznac S,
d.) zostroj kruznicu k so stredom S tak, aby prechadzala bodom K,
e.) bod, v ktorom kruznica k pretne priamku p ozna¢ R,
f.) dorysuj Stvoruholnik DRAK.
Kolko centimetrov méa obvod $tvoruholnika DRAK? cm
Prsat zacalo rano o 6:31 a prestalo o $tvrt na jedenast dopoludnia v ten isty den. Kolko minut prSalo?

a) b) c) d)

264 196 44 224

Na miesto pismenka © v zapise: 1125 < © < 1290 mbézeme napisat:
a) b) c) d)
1236, 1115, 1289 1058, 1125, 1245 1150, 1240, 1278 1125, 1174, 1290

Budova radnice bola postavena v roku 1780 po zaokruhleni na desiatky. V ktorom
roku mohla byt postavena?

a) b) c) d)
1776 | | 1789 | | 1786 | | 1774

Patposchodovy hotel ma 24 izieb na kazdom poschodi. V jednej izbe sa moézu ubytovat’ Styria hostia. V hoteli nebol prave
nikto ubytovany a chcelo sa v hom ubytovat naraz 450 hosti. Zakruzkuj spravne tvrdenie:

a) Naraz sa hostia nemdzu ubytovat, pretoze podet volnych miest je mensi ako po&et hosti.

b) Hostia sa mézu ubytovat, pretoze ich je presne tolko, kolko sa méze naraz v hoteli
ubytovat.

C) Hostia sa m6Zu ubytovat, pretoze poet volnych miest je va&si ako poget hosti, ktori sa
chcu ubytovat.

d) Hostia sa mézu ubytovat a v hoteli ostane este d'aldich 50 miest volnych.

Vypocditaj:

a.20:5+2.(6-5)-3.2=

b. (43 +57) .4 — (52-49) .6 =

22



